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Vážení čtenáři,
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Přeji Vám hezký víkend
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Chcípl PES: Zhruba 400 podniků nebude kontrolovat bezinfekčnost hostů
Zhruba 400 restaurací nebude dodržovat kontroly bezinfekčnosti hostů. Byla by to diskriminace
zákazníků na základě zdravotního stavu, uvedli dnes na tiskové konferenci zástupci iniciativy Chcípl
PES, která se později změnila na politické hnutí Otevřeme Česko normálnímu životu. Samotné vládní
nařízení je podle nich nezákonné. Podle mluvčího České obchodní inspekce (ČOI) Jiřího Frölicha ale
o diskriminaci nejde. Kvůli omezování svobod svolává hnutí demonstraci na 17. listopadu od 15:00 na
pražské Staroměstské náměstí.

Češka odsouzená v Pákistánu za pašování drog byla dle právníka zbavena obžaloby
Pětadvacetiletá Češka Tereza Hlůšková, která si v Pákistánu odpykávala více než osmiletý trest za
pašování drog, byla zproštěna obžaloby. Českému velvyslanectví v Pákistánu to telefonicky sdělil
advokát Hlůškové, řekla dnes ČTK mluvčí ministerstva zahraničí Eva Davidová. Jako první informaci
přinesl deník Blesk.

Právník: Soud může nároky klientů Bohemia Energy spojit v jediné řízení
České právo zatím stále nezná obdobu anglosaské hromadné žaloby. Nároky poškozených, tedy i
klientů energetické skupiny Bohemia Energy (BE), která ukončila činnosti, je proto třeba uplatňovat
jednotlivě. Soud ale může různá řízení, v nichž jde o stejnou věc, spojit v jedno, a tím vytvořit de
facto stav, kdy projednává „hromadnou žalobu”. Na dotaz ČTK to dnes sdělil Jan Eisenreich ze
společnosti LitFin, která nabídla klientům BE právní zastupování.

ČR uspěla v mezinárodní arbitráži s Pawlowski AG o zhruba 5,2 mld. Kč
Česká republika uspěla v mezinárodní arbitráži se švýcarskou společností Pawlowski AG za zhruba
5,2 miliardy korun, informovalo ČTK ministerstvo financí. Na posun v arbitráži upozornil Reportér
magazín. Spor se týkal údajně zmařeného developerského projektu v pražských Benicích.
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ČEZ dostal od státu téměř 1,5 mld. Kč, jde o úrok ve sporu o daň z povolenek
Energetická společnost ČEZ dnes od státu obdržela 1,484 miliardy korun. Jde o úrok z prodlení ve
sporu o darovací daň, kterou firma zaplatila, z emisních povolenek za roky 2011 a 2012. Příjem zvýší
čistý zisk podniku za letošní čtvrté čtvrtletí. Firma to dnes oznámila na svém webu. Většinovým
akcionářem ČEZ je stát, který prostřednictvím ministerstva financí drží ve firmě zhruba 70 procent
akcií. Na letos schválené dividendě 52 korun za akcii tak stát získá asi 20 miliard korun.

Ministr Havlíček podal trestní oznámení na Bohemia Energy
Ministr průmyslu a obchodu Karel Havlíček (ANO) podal trestní oznámení na společnosti Bohemia
Energy, důvodem je podezření ze spáchání trestného činu proti majetku. Havlíček podal trestní
oznámení kvůli podezření z nabízení služeb v době ukončování činnosti, účelovému převádění
majetku mezi společnostmi a snahy o převedení soukromého majetku. Ministr to dnes řekl na tiskové
konferenci.

Ekologické organizace žalují MŽP kvůli výjimce pro Počerady
Ekologické organizace Greenpeace a hnutí DUHA podávají dnes žalobu na ministerstvo životního
prostředí (MŽP) kvůli rozsáhlé rtuťové výjimce pro hnědouhelnou elektrárnu Počerady na Lounsku,
kterou vlastní podnikatel Pavel Tykač. Navrhují soudu, aby udělenou výjimku z emisních limitů
zrušil. Ministerstvo podle nich umožnilo vypouštět čtyřnásobně vyšší množství rtuti, než stanovuje
nový limit na ochranu zdraví. V tiskové zprávě to dnes uvedl mluvčí Greenpeace Lukáš Hrábek.
Mluvčí MŽP Petra Roubíčková uvedla, že resort postupoval v souladu se zákony.

Společnost Firo-tour uznala úpadek, věc chce řešit formou konkurzu
Společnost Firo-tour uznala úpadek. Firma souhlasí s insolvenčním návrhem, který podali věřitelé.
Věc chce řešit formou konkurzu. Vyplývá to z vyjádření firmy pro Městský soud v Praze, zveřejněné v
insolvenčním rejstříku. Firo-tour dříve podnikala jako cestovní kancelář (CK), na letošní rok se jí ale
nepodařilo získat pojištění proti úpadku, od ledna proto pokračuje jako cestovní agentura.

Senátoři napadli u Ústavního soudu strhávání dávek, vláda projedná postup
Skupina senátorů napadla u Ústavního soudu novelu zákona o pomoci v hmotné nouzi, která má od
ledna umožnit úřadům strhávat ze sociálních dávek nezaplacené pokuty za vybrané závažné
přestupky. Vláda Andreje Babiše (ANO) bude v pátek řešit, zda se k řízení připojí jako vedlejší
účastník. Ministryně práce a sociálních věcí Jana Maláčová ani ministr vnitra Jan Hamáček (oba
ČSSD) to kabinetu nedoporučili. Vyplývá to z materiálů, které má ČTK k dispozici.

ČNB rekordně zvýšila sazbu a zhoršila odhad vývoje ekonomiky
Bankovní rada České národní banky dnes skokově zvýšila základní úrokovou sazbu, a to o 1,25
procentního bodu na 2,75 procenta, což je nejvýraznější zvýšení sazeb od roku 1997. Základní sazba
ČNB bude nejvyšší od prosince 2008. Analytici přitom očekávali zvýšení sazeb jen o 0,5 až 0,75
bodu. Dnešní rekordní zvýšení podle nich ukazuje, že ČNB bere enormní růst inflace vážně.
Rozhodnutí ČNB nezvykle ostře kritizoval končící premiér Andrej Babiš (ANO), o jeho protiinflačním
smyslu pochybuje i ministryně financí Alena Schillerová (za ANO). Centrální banka také zhoršila
odhad vývoje ekonomiky a čeká vyšší inflaci.
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